

# 世界杯欧洲区预选赛

# 葡萄牙比利时皆狂胜



打进闪电进球后，本特克做出了“6”的手势庆祝。

两场6比0，世预赛欧洲区掀起了进球狂潮。北京时间10月11日凌晨，2018年世界杯欧洲区预选赛两场强弱较为悬殊的比赛中，葡萄牙和比利时分别狂刷6球，分别大胜法罗群岛和直布罗陀。效力于英超水晶宫队的比利时前锋本特克更是完成了开场8.1秒破门的闪电入球，创下国际比赛中最快进球纪录。

### 本特克创最快进球纪录

国际足联官网在头版头条用“战斗之日”的历史性入球”形容比利时队开场的这一神来之笔，彼时比赛刚刚开始，直布罗陀球员在己方半场传球，本特克猛然杀出断球后在禁区左侧劲射入网。有趣的是，在本特克破门得分的时候，直播信号中的比分牌甚至都还没有完整地显示出来。

打进闪电进球后，本特克用手做出了“6”的手势，不过国际足联赛后认定该粒进球用时为8.1秒，超越之前8.3秒的纪录成为国际比赛中有记载的最快入球，后者是在

1993年圣马力诺与英格兰的一场预选赛中由圣马力诺球员瓜尔蒂耶里打出的。进球之后的本特克愈战愈勇，本场他完成帽子戏法，贡献比利时队半壁江山，维特塞尔、默滕斯与阿扎尔先后也有进球，比利时队以6比0取得一场酣畅淋漓的大胜。

赛后水晶宫官方微博写道：“本特克和比利时飞速起航，这是世界杯历史上（预选赛+正赛）的最快进球，同时也是比利时队史上的最快进球。”2002年的世界杯三四名决赛中，土耳其前锋哈坎·克开场11秒就攻破韩国队大门，成为世界杯正赛历史上最快进球。

### C罗独占射手榜首席

同样6比0痛快收场的还有葡萄牙队，首个攻破对方球门的球员也同样完成了帽子戏法。在与法罗群岛的比赛中，葡萄牙队安德烈·席尔瓦在第12分钟就为葡萄牙队攻入一球，第22分钟与第37分钟他头脚并用在上半场结束前就收获三粒入球。

上一场对阵安道尔队时完成“大四喜”的C罗在第65分钟扩大比分，C罗已在本届世预赛射入5球，以1球优势力压拜仁慕尼黑的穆勒和莱万多夫斯基，独占射手榜首席，并超越保莱塔，以进20球成为葡萄牙队史上的世预赛射手王。至此，C罗在今年的进球数已达40个，其

在皇家马德里进29球，代表葡萄牙进11球；在去年的12场国家队比赛中攻入11球，是他在国家队进球最多的一年。无论从进球数还是球队战绩的角度来说，31岁的C罗都迎来了在国家队最完美也最黄金的一年。

穆蒂尼奥与坎塞洛补时阶段再入两球。“继上轮六球大胜安道尔后，葡萄牙在C罗的带领下再次取得大胜。尽管对手实力偏弱，但6个进球和三分足以提振欧洲杯冠军的士气。”《雅虎体育》赛后称。3轮战罢，葡萄牙仍落后同组的瑞士队，屈居小组次席。

晚综

### 文娱快报

## 央视打造“少儿创意秀”



10月10日，央视全新推出《看我72变之创意少年》节目。节目制片人衷华、编导钟靓介绍，《看我72变之创意少年》是一档以想象力和创造力为核心，用艺术的表达方式电视化呈现的“少儿创意秀”栏目。栏目旨在搭建一个发现、展示和培养创意少年的平台。

第一季创意主题为“奇幻的世界”。栏目组从全国选拔30个创意团队，这些队伍通过创意展示、创意游戏和创意任务三个阶段考验，最终产生本季冠亚军。第一季的冠军队伍是来自西安交大附属小学的“C大调之光”组合。他们的“水果打击乐”是个艺术与科技结合的创意作品。与音乐毫无关联的水果，在孩子们编写的电脑程序操控之下变身交响乐器。 据中新网

## 陈小春潘玮柏加盟《来吧，说做就做》

10月10日，湖南卫视公布了全新综艺《来吧，说做就做》的官方剧照，“大顽童”陈小春、潘玮柏、包贝尔、“小鲜肉”孙坚、段博文、谢彬彬六人确定加盟。

潘玮柏凭借着独特的唱腔、帅气的外形与极佳的音乐才能，与周杰伦、林俊杰并称为流行乐坛的“三大巨头”。除却音乐上亮眼的成绩，潘玮柏随后向演技发起挑战，出演了多部偶像剧。此次加盟综艺节目《来吧，说做就做》，潘玮柏表情丰富艺能感全开，被粉丝封为“说做表情帝”，在节目中的表现颇值得期待。 据中新网

## 赛区工作人员做假证遭拘役 CBA怪象“不止于胜负”

### 工作人员做假证获刑

2014-2015赛季期间，本溪赛区场馆工作人员代某某将自己的工作证件借给球迷李某，后者找朋友制作了一张假工作证件来供自己看球。代某某见这“生意”有利可图，如法炮制之余，还伪造了“本溪市公安局治安管理支队”的假印章印在假证上，在制作了5张假证后，以每张1000元的价格卖出3张，有购买者拿着假证看球时被查获。代某某被抓后，被本溪市明

山区人民法院判处拘役6个月、缓刑6个月、并处罚金人民币1万元。这样，代某某偷鸡不成蚀把米，赚钱不成还获了刑。

在各赛区，假证事件时有发生，篮协每个赛季的证件制作和审核工作中都很花心思，几道关卡反复审核——但各赛区都有“神仙”，总会有凭各种关系，拿着各种真真假假的证件进场看球的“高人”。假证案不是第一起，也不会是最后一起。

### 球队欠薪老总入狱

说起CBA第一位被法院判刑的球队老总，许多球迷都会想起云南红河。

韩志昆是原云南红河自治州体育局局长，2007年云南俱乐部改制，韩志昆辞掉体育局工作成为俱乐部董事长。但云南队随后几年成绩每况愈下，也出现欠薪的问题。尽管韩志昆一直口头保证，能通过金矿开发等运作给球队“输血”，但事实证

明都是泡影。最终云南俱乐部成了历史。2009年9月中旬，韩志昆被捕，法院认定韩志昆多次贪污、挪用俱乐部的资金、款项，最终一审判决出炉，韩志昆被判刑20年。

球队不能“出粮”，球队老总却贪污入狱，这听起来很怪，但实际上想想，也不奇怪。

### 罚单“天价”悬案未决

CBA这几个赛季，无论因场内问题还是场外违规，被篮协核减经费的俱乐部越来越多，篮协“重拳”也层出不穷，上个赛季CBA开出20张罚单，16支球队被罚，30多名球员和教练被罚，总停赛场次达68场，对球队核减经费达到约180万元。天价的罚单出了不少，但真正的大

事”，到现在还没一个说法。例如上赛季总决赛辽宁和四川球迷的冲突事件已过去半年多，目前篮协依然没有正式公布调查结果和处罚决定——屡屡突破历史纪录的天价罚单层出不穷，但只罚钱、重大恶性事件却迟迟没能处理，这也算是CBA的一大怪象了。 据《广州日报》

## 3D电影《大脚印》将于贺岁档上映



中美合拍的3D电影《大脚印》日前宣布将于贺岁档上映，该片是全球首部揭秘野人谜团、深入神农架腹地拍摄的电影。

《大脚印》讲述飞机失事于神农架，丹妮丝、智宇和几名乘客幸存。随后，丹妮丝发现智宇和一个奇怪的动物有了神秘呼应，随之惊心动魄的事情接连发生……身兼影片编剧、导演的伊桑·韦利曾制作出品过《狂熊之灾》《杀手组合》等多部商业类型片；女主角是曾主演《碧海娇娃2》的莎莎·杰克逊；男主角苏嘉航曾主演《星海》中的“洗星海”而获得2011年第十四届中国电影“华表奖优秀少儿男演员”；影片的特效师克瑞斯·瓦勒斯是好莱坞大导演皮尔伯格的御用特效师，曾获奥斯卡电影最佳特效师提名，《星球大战3：绝地归来》《蓝精灵》等多部电影的特效均出自其手。《大脚印》中的主角“野人”特效制作，是影片的重中之重。 据中新网

10月9日，辽宁媒体报道了一则新闻：一位辽宁本溪赛区的场馆工作人员，利用职务之便伪造公安机关公章和CBA工作证件以非法获利，最终获刑。其实，CBA一直有很多怪象，除了发生在赛场内的，更多的还出现在“不止于胜负”的赛场外。

辽篮球迷 (资料图片)